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Suma algebraiczna

Pani od matematyki codziennie zadaje pracy domowej tak duzo, ze jedna tablica to czesto za
mato na jej zapisanie. A poniewaz w sali jest tylko jedna tablica, uczniowie muszg spieszy¢ sie z
przepisywaniem, bo jak tylko cata wolna powierzchnia zostanie zapisana, pani natychmiast
wszystko zmazuje i zapisuje nowe przyktady. Jasiu, ktdéry wolno pisze, zawsze ma problemy z
przepisaniem pracy domowej. Dzisiaj udato mu sie przepisa¢ wszystko, jednak kosztem
czytelnosci nawiasdéw. Wszystkie nawiasy otwierajgce i zamykajgce w wyrazeniu algebraicznym
wygladajg jak pionowe kreski i trudno je odrézni¢. Teraz, kiedy musi w domu obliczy¢ warto$é
wyrazenia dla podanych zmiennych, musi odszyfrowac wyrazenie tak, aby byto one poprawnie
zapisane. Jasiu wie, ze kazdy przyktad to suma algebraiczna, ktérej wyrazami sg jednomiany
stopnia pierwszego zmiennej X, y, z, 0 wspotczynnikach jednocyfrowych co do modutu.
Przyktadbw jest tak duzo, ze nie pozostaje nic innego, jak tylko napisaé program, ktéry zamieni
pionowe kreski na odpowiednie nawiasy.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba przypadkow testowych d (1 < d < 1000). Kazdy
przypadek znajduje sie w osobnym wierszu, na ktéry sktada sie cigg znakéw opisujacy sume
algebraiczna, w ktérej nawias otwierajacy i zamykajacy zastgpiony zostat znakiem | pionowej
kreski. Nalezy zatozyC, ze wszystkie przyktady zapisane przez panig na tablicy sa poprawne, a
Jasiu nie pomylit sie w przepisywaniu. Dtugosc¢ ciggu dla kazdego przypadku jest nie wieksza
niz 1000 znakow.

Wyijscie
Na wyjsciu nalezy wypisac wyrazenia algebraiczne odpowiadajgce przyktadom, jakie kolejno
podawata pani na tablicy, a ktére Jasiu zapisat w zmienionej formie w swoim zeszycie.

Przykiad
Wejscie

2
[Ix+y+1[|-|2x-y]|+X
3-|x-|-y+3]|-[2+2]
Wyijscie

((X+(y+1))-(2%-y))+x
3-(x-(-y+5))-(2+2)
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